



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

## Skandica ry

Hallituksen kokous 4-2024

6.3.2024 klo 14.00

@Suisto, Arcanum

## Pöytäkirja

**Paikalla:** Otava Niemelä (puheenjohtaja), Nea Mustalahti (sihteeri), Aku Hyrsylä, Tiia Rihtilä ja Emmi Vlasov

### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 14.32.

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

### 3. Esityslistan hyväksyntä

Hyväksymme esityslistan 4-2024.

### 4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme pöytäkirjan 3-2024.

### 5. Posti

Ei postia.

### 6. Ilmoitusasiat

#### Menneet tapahtumat

##### a. Laskiaisfest @ TYYn sauna 20.2.

Oli oikein onnistunut tapahtuma! Nautimme kaakaota ja pullaa, myimme merkkejä, saunoimme ja suunnittelimme tulevia yhteistyökuvioita Germanican kanssa. Paikalla oli noin 25 henkilöä. Olemme saaneet TYYn saunan vuokrasta laskun ja maksamme sen heti. Olimme budjetoineet kaakaotarvikkeisiin 60 euroa, mutta tarvikkeet maksoivat lopulta 63,38 euroa. Jälkibudjetoimme siis 3,40 euroa lisää.



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

**b. Leffailta ja pl-lippujen jako @ Vähä-Heikkilä 21.2.**

Meistä riippumattomista syistä tapahtuman paikka vaihtui lyhyellä varoitusajalla. Emme joutuneet siksi maksamaan tilasta mitään. Katsoimme uuden Barbie-leffan. Leffaa oli katsomassa neljä henkilöä. Myös kaikki pikkulaskiaisliput tultiin noutamaan.

**c. Järjestöfoorumi @ Publicum 27.2.**

Otava, Aku ja Nea olivat paikalla. Opimme uutta esimerkiksi häirintätapauksissa toimimisesta sekä toiminta-avustusten hakemisesta.

**d. Lärarmöte 28.2.**

Emmi osallistui. Kokouksessa puhuttiin muun muassa Pisa-tuloksista sekä oppiaineemme opettajatilanteesta.

**7. Tulevat tapahtumat**

**a. Keilaus Forum Romanumin, Pappagallon ja Palladionin kanssa @ Aninkaisten keilahalli 13.3.**

Menemme keilaamaan kieltenopiskelijaporukalla. Ilmo aukesi eilen 6.3. ja loppuu tiistaina 12.3. Skandicalla on kymmenen paikkaa eli kaksi rataa. Yksi rata maksaa 18 euroa, joten meidän kulumme ovat 36 euroa. Jäsenille keilaus maksaa 3,5 euroa per henkilö. Jos osallistujia tulee alle kymmenen, jäämme hieman häviölle. Budjetoimme 36 euroa.

**b. Red Flag/Green Flag -sitsit Asteriskin kanssa 20.3. @ Q-talo**

Ilmo on auki ja ilmoittautuneita on tällä hetkellä 38. Sitsit maksavat 15 euroa. Otava ja Aku ovat pääpöydässä. Emmi ja Aku käyvät kaupassa. Kaikki hallituslaiset pääsevät laittamaan paikkoja kuntoon. Talous on meidän vastuullamme. Budjetoimme 1800 euroa Q-talon vuokraan, ruokiin, juomiin ja tarvikkeisiin.

**c. Haalarikastajaiset 21.3. klo 18**

Kukaan ei ole ilmoittautunut rastinpitäjäksi. Kyselemme rastinpitäjiä Nyheterissä. Myös vuonna 2022 aloittaneet opiskelijat osallistuvat kastajaisiin.



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

- d. Puheenjohtajien neuvosto ja pj-sitsit 26.3. klo 16-23 @ tba**  
Otava ja Aku ovat kiinnostuneita. Tapahtumasta on tullut vasta aika vähän tietoa.
- e. Loma-sitsit TYK ry:n kanssa 28.3. @ Osakuntasali**  
Ilmo alkaa 11.3. ja sitsit maksavat 13 euroa. Talous on meidän vastuullamme. Budjetoimme 850 euroa ruokiin, juomiin ja Osakuntasalin vuokraan.
- f. Kansainvälisen musiikin bileet @ Heidi's Bier Bar 27.3.**  
Meidän tehtävänämmä on kirjoittaa tapahtuman teksti. Merkit on tilattu.
- g. Kielihallitusten yhteiset sitsit 10.4. @ tba**  
Tapahtuman paikka ei ole vielä selvillä. Budjetoimme myöhemmin.
- h. Humanitas järjestöpalaveri @ Vuoksi/Luode 12.3. klo 17.00**  
Kokous koskee vappua ja ensi syksyn orientaatioviikkoja. Otava osallistuu. Myös Tiia osallistuu mahdollisuuksien mukaan.
- i. Forum Romanumin vuosijuhlat 23.3.**  
Emme osallistu.
- j. Akateeminen Aurajokilaivuritutkinto ryhmälipunmyynti**  
Ryhmälipunmyynti on auki 25.3.-7.4. Lippuja täytyy ostaa vähintään 15 kappaletta. Ajattelimme ostaa 15 lippua. Lipun hinta on 15 euroa, joten budjetoimme 230 euroa.
- k. Kevätkokous**  
Varasimme kevätkokousta varten Agoran luentosalin XX keskiviikolle 27.3. klo 17-19. Nea lähettää dokumentit toiminnantarkastusta varten Germanicalle parin päivän sisällä. Kevätkokouskutsu lähetetään 20.3. mennessä.
- l. Kielikellunta**



## Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Seuraava kielikelluntakokous on 11.3. Suunnitelmiin tulee silloin varmasti lisää selvyyttä.

### Vappu 2024

#### a. Wabusitsit 25.4.

Ei uutta asiaa sitseistä.

#### b. Muut vapputapahtumat

Vappuviikolla aiomme järjestää ainakin SkandiSportin. Aku laittaa myöhemmin jäsenistölle kyselyä mahdollisista toivelajeista. Lisäksi voisimme tehdä esimerkiksi reissun Ruissaloon.

## 8. Talous

### Korvataan

41,98 € Aku Hyrsylälle laskiaisfestin juomista

21,40 € Aku Hyrsylälle laskiaisfestin juomista

### Tilille tullut

10 x 14,86 € pilttien osuus haalaritilauksesta

15,06 € Kide.app-tuloja

37,24 € Zettle-tuloja Laskiaisfestin haalarimerkkimyynnistä

4 x 15 € Red Flag, Green Flag -sitsimaksuja

### Tililtä mennyt

24,70 € Emmi Vlasoville Machinan vuosijuhlahahjasta

15,59 € Osuuspankin palvelumaksu

## 9. META

Ei muuta esille tulevaa asiaa.

## 10. Seuraava kokous

Seuraava kokous on 18.3. klo 16.30 Arcanumin Suisto-tilassa.

## 11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 15.49.



**Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**